Problemas de distribuciones discretas

1.- Un vendedor de seguros vendió pólizas a 5 hombres todos de 25 años de edad y con buena salud. Según las tablas de los seguros, la probabilidad de que un hombre con esas condiciones de salud viva otros 30 años es de 2/3. Encuentre la probabilidad de que en 30 años estén vivos al menos 3 de esos 5 hombres

2.- Un ingeniero en seguridad automotriz afirma que uno de cada 10 accidentes automovilísticos son causados por fatiga del conductor.  Encuentre la probabilidad de que 3 de los próximos 5 accidentes sean causados por fatiga del conductor.

3.- Suponga que la probabilidad de que un automovil robado se recupere es de 0.63, calcule la probabilidad de que al menos 8 de 10 carros robados
4.- Si la probabilidad de que una persona sufra una reacción nociva a cierto suero es de 0.002, ¿Cual es la probabilidad de que entre 100 personas a las que se les aplica, dos sufran esa reacción?
5.-  Un distribuidor vende ligas en paquetes de 100 y garantiza que a lo mas 10% son defectuosas. Un consumidor controla cada paquete extrayendo 10 ligas sin reemplazo. Si la muestra no contiene ligas defectuosas, el acepta el paquete, de otra forma lo rechaza. Encontrar la probabilidad de que un paquete sea rechazado aún cuando satisface la garantía.
